



8月7日,邓琳琳在比赛中。

新华社记者 程敏 摄



体操

## 双杠喆桂 木上添金

### 女子体操队队长邓琳琳奥运夺个人首金

新京报讯 (记者范遥)昨晚,伦敦奥运会体操赛事结束了全部比赛的角逐。中国体操队收获两金,冯喆在男子双杠上称王,女子体操队队长邓琳琳、新人眭禄在平衡木上分获冠亚军。邹凯在单杠比赛中夺得铜牌,未能实现卫冕,未能改写奥运会共拿到五金的中国纪录。

四年前,李小鹏夺得北京奥运会双杠金牌,如今“主业体操、副业相声”的冯喆也接过了李小鹏的衣钵,这位世锦赛双杠冠军得主终于在奥运会上圆梦。

冯喆第三个出场,他的难度分是决赛选手中唯一达到7.0的,完成分也排在全部8人中的第二位。凭借较大的优势,冯喆强势地以15.966分获得金牌。赛后冯喆不失幽默本色,“我感觉很不错,我觉得打分裁判比我更紧张。”这是冯喆的第一届奥运会,加上男团金牌,这位川将以两金结束伦敦之旅,他自称满意。

女子平衡木比赛,邓琳琳和眭禄在出场顺序不理想的情况下分获金银。这也是邓琳琳首夺奥运个人金牌。

冯喆在比赛中。 新华社记者 程敏 摄



女乒

## 横扫日本 女团夺冠

### 3比0获胜,北京姑娘丁宁如愿夺得奥运首金

新京报讯 (记者孙海光)这是一枚计划内的金牌。在今晨结束的女乒团体决赛中,中国队3比0完胜日本队成功卫冕,北京姑娘丁宁也终于拿到了一枚奥运金牌。

由于团体赛只有3名出场队员,双方在排阵上没有任何变数。首场比赛,李晓霞3比1战胜福原爱,随后丁宁3比0完胜石川佳纯。双打比赛,世界第一女双郭跃/李晓霞3比1战胜石川佳纯/平野早矢香,帮助中国队3比0完成卫冕。

这是北京姑娘丁宁的首枚奥运会金牌,她在之前的单打决赛中输给了李晓霞。“真的很不容易,我觉得今天是我站在场上跟石川佳纯比赛,但背后是整个中国乒乓球队。”拿下比赛后,丁宁转身抱住了主教练施之皓,随后整个颁奖过程中,丁宁的笑容就没再停过。

比赛结束后,53岁的施之皓冲进场内和队员一一相拥,随后便一个人安静地坐在场边。转播镜头随即给了一个特写,施之皓眼中噙满泪水。颁奖仪式上,3名队员把施之皓喊上领奖台,把3枚金牌都挂在他胸前。“我跟她们说‘你们是最棒的!’这4年过得不容易,尤其是经历了莫斯科失利后,又都振作了起来。”施之皓称赛后坐在场边平静的片刻,他有些走神,“到后来,甚至有一些失落感,对自己说,比赛就这么结束了?!”

郭跃(左)与李晓霞在比赛中。



女排

## 大赛首次 不敌日本

### 止步八强;最近四年三换教练,队员多有伤病

新京报讯 (记者田颖)魏秋月哭了,惠若琪哭了。中国女排鏖战五局,决胜局以16比18不敌日本,无缘伦敦奥运会四强。

小组赛,前中国女排主教练郎平就表示如果能够在淘汰赛抽签抽上日本,那么晋级之路会明朗一些,俞觉敏果然抽到了“上上签”。在最近几年的亚锦赛、世锦赛、世界杯等重要比赛,中国队从未败给过日本。不过目前这支中国女排状况不容乐观,王一梅奥运会前受伤,最近几场还没完全恢复状态,张娴、惠若琪、魏秋月……队伍中大部分队员都带着旧伤,并且最近两场小组赛都打满5局,打完比赛腿都肿到走不动路。

前四局比赛中日打成2比2平,惠若琪的汗已经让衣服全部湿透,王一梅不停叉着腰大口喘气。决胜局日本女排主帅在落后的情况下就叫暂停,帮助队员们调整心态。双方在最后都拿到过赛点,但有教练明确指导的日本队员把握住了机会。16比18,中国女排不敌日本后,最近三届奥运会首次无缘四强。

伦敦奥运周期,从蔡斌到王宝泉再到俞觉敏,换过三次主教练,除了蔡斌时代队员的伤病不太严重,之后均有严重伤病存在。

惜败日本女排姑娘很伤感。



女篮

## 惜败袋鼠 女篮止步

### 60比75负于澳大利亚;中国大球至此全军覆没

新京报讯 (记者田欣欣)作为三大球最后一个希望,中国女篮今晨还是没能给国人以惊喜,60比75,对阵澳大利亚女篮的中国队最终获得本届奥运会的第六名,未能完成总局此前下达进军前四的任务。

赛前,外界就很不看好中国女篮能够在淘汰赛中取胜澳大利亚队,因为翻开两队的交战历史,双方虽互有胜负,但最近18年以来,中国队从未在高水平正式比赛中战胜对手。

纸面上的优势并没有影响到中国的姑娘们,在首节开场落后的情况下,苗立杰和高颂的外线三分,很快帮助中国队取得领先,上半场甚至以1分优势领先,这多少有些令人意外。不过,中国女篮终究没能创造出奇迹,尤其是最后一节,中国队球员的体能明显有些下降,在防守时频频出现漏洞,进攻时,投篮命中率也不是很高,仅这一节,中国队就输了对手13分。

与中国男篮多名球员一样,本场比赛也是苗立杰和陈楠的最后一届奥运会,两人联手砍下19分和9个篮板,“祝贺女篮圆满完成奥运之旅,尤其以今天这样一场出色的比赛结束征战,令人高兴!”原篮管中心主任李元伟说。

女篮姑娘与澳大利亚队员抢球。

